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Судово-медична експертиза, № 1

СЛАВА УЧАСНИКАМ АТО –
 ЛІКАРЯМ СУДОВО-МЕДИЧНИМ ЕКСПЕРТАМ!

ВІЙТОВИЧ БОГДАН ІВАНОВИЧ

З 04 вересня 2014 р. і по сьогоднішній день лікар судово-медичний екс-
перт  Волинського  обласного  бюро  судово-медичної  експертизи  Війтович 
Богдан Іванович проходить віськову службу в зоні АТО на посаді началь-
ника медичної служби 44-ї артилерійської бригади. Народився Богдан Івано-
вич 15.04.1957 в с. Сморигів Радехівського району Львівської області. У 1985 
році закінчив Ворошиловоградський (Луганський) медичний інститут за спе-
ціальністю «лікувальна справа». Інтернатуру проходив у Волинському облас-
ному бюро судово-медичної експертизи протягом 1985-1986 р.р. після закін-
чення  якої  працював  на  посаді  лікаря  судово-медичного  експерта  Іваничів-
ського міжрайонного відділення. 

Має першу кваліфікаційну категорію та ІV кваліфікаційний клас. За сумлінну роботу неодноразово був 
відзначений нагородами Волинського обласного бюро судово-медичної експертизи та правоохоронних органів. 
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травень, 2015 р.

МОТРІЧУК БОРИС ВОЛОДИМИРОВИЧ

 

З  30  січня  2015  року  лікар  судово-медичний  експерт 
комунальної установи “Черкаське обласне бюро судово-медичної 
експертизи”  Мотрічук Борис Володимирович  призваний  на 
військову службу в  зону АТО. Народився Борис Володимирович 
06  червня  1959  року  в  с.  Бачкурино  Монастирищенського  рай-
ону  Черкаської  області.  У  1978  році  закінчив  Уманське  медич-
не училище. З 1978 по 1980 роки проходив військову службу на 
посаді  фельдшера  полкового  медичного  пункта.  З  1980  по  1984 
роки працював фельдшером відділення швидкої медичної допомо-
ги в Христинівській ЦРЛ Черкаської області. У 1990 році закінчив 
Одеський  медичний  інститут  ім.  Пирогова  за  спеціальністю 
лікувальна справа. Інтернатуру проходив в Черкаському обласно-
му бюро судово-медичної експертизи, де й залишився працювати 
на посаді лікаря судово-медичного експерта у відділенні судово-
медичної експертизи трупів. Має вищу кваліфікаційну категорію 
та ІV кваліфікаційний клас. Викладає судову медицину в Черкась-
кому філіалі  “Одеської юридичної  академії”. Користується пова-
гою колег, зарекомендував себе як грамотний, ерудований та ви-
могливий експерт. Надійний та відповідальний, завжди підтримає 
в тяжку хвилину товариша.

Редакційна колегія журналу «Судово-медична експертиза» разом з усіма судово-медичними експертами 
України бажають Війтовичу Богдану Івановичу, Мотрічуку Борису Володимировичу та усім лікарям, що пе-
ребувають у зоні бойових дій, міцного здоров’я, мирного неба і якнайскорішого закінчення війни!


